



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA - COMUNA BOSANCI

Str. Sucevei, nr. 1, tel. 0230 527 001, fax. 0230 527 256
www.comunabosanci.ro, registratura@comunabosanci.ro



ANUNȚ DE INTERES PUBLIC

Pentru că ne-am dorit să venim în ajutorul cetățenilor îmbunătățind accesul la informațiile și serviciile oferite de administrația publică, printr-o deservire rapidă și eficientă, am finalizat Proiectul de DIGITALIZARE A SERVICIILOR oferite de Primăria Comunei Bosanci.

Vă facem de cunoscut faptul că începând cu astăzi, **09.03.2023 plata impozitelor și a taxelor se poate face și online**. Astfel pe site-ul instituției comunabosanci.ro, în partea dreaptă sus la accesarea meniului **PLĂȚI ONLINE** sunteți redirecționați către pagina de plată sau prin accesarea directă a link-ului www.yourpay.ro.

În pasul următor veți introduce CNP-ul persoanei care este cap de gospodărie pentru a efectua plata, apoi click pe căsuța Sunt de acord cu prelucrarea datelor cu caracter personal (în cazul în care se introduce un CNP al unui membru care nu este declarat cap de gospodărie, veți întâmpina un mesaj de eroare).

După introducerea CNP-ului capului de gospodărie și după bifarea căsuței Sunt de acord... se va apăsa butonul VEZI SUMELE

În pasul următor se va apăsa pe butonul Adaugă sumele, apoi se va introduce adresa de email în partea stângă, apoi în dreapta pentru confirmare.

Atenție!!! Se va introduce o adresă de email validă pentru generarea chitanței.

După se va apăsa pe butonul Plătește și veți fi redirecționat către pagina de plată a Băncii Transilvania unde se vor introduce datele cardului dvs.

!!! Plata se va putea realiza indiferent de banca emitentă a cardului dumneavoastră

Componenta principală a proiectului de digitalizare este reprezentată de posibilitatea de a avea acces ONLINE la evidența bunurilor pe care cetățenii le au înscrise în ROLUL FISCAL și posibilitatea de PLATĂ ONLINE a impozitelor și taxelor de orice tip prin platforma YOURPAY.RO (inclusiv plata amenzilor) disponibilă pe site-ul comunabosanci.ro

De asemenea, platforma EDIGITALIZARE.RO permite înregistrarea online a oricărui tip de cerere (urbanism, registrul agricol, taxe și impozite), unde după înregistrare, se va primi pe email un număr de înregistrare și se va putea verifica statusul cererii, scurtând astfel timpii de așteptare și aglomerare la sediul primăriei.

Sperăm că am venit în ajutorul cetățenilor care lucrează în timpul programului cu publicul al instituției noastre, sau sunt plecați în afara țării și nu se pot deplasa la sediul primăriei.

Cu deosebită stimă,
Primar,
Neculai MIRON